
Έρχεται κακοκαιρία διαρκείας... Ο «Μίνωας» φέρνει  α-κραία καιρικά φαινόμενα

Σε πλήρη εξέλιξη  βρίσκεται το έκτακτο δελτίο επιδείνωσης του καιρού που
εξέδωσε η Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία. Η κακοκαιρία σαρώνει από την
Πέμπτη περιοχές...

      

της δυτικής και της βόρειας Ελλάδας - Η κακοκαιρία «Μίνωας», όπως «βαφτίσθηκε»
από τη μετεωρολογική υπηρεσία meteo του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών, θα
πλήξει τη χώρα μας έως και την Τρίτη 19 Ιουνίου.
Ισχυρές βροχές και καταιγίδες κατά περιόδους αυξημένες που συνοδεύτηκαν από
χαλαζοπτώσεις και ενισχυμένους ανέμους έπληξαν κατά τόπους στα δυτικά και
βόρεια, ενώ τις επόμενες ημέρες τα φαινόμενα θα επεκταθούν σε όλη τη χώρα.
Σύμφωνα με έκτακτο δελτίο της Εθνικής Μετεωρολογικής Υπηρεσίας,
επηρεάστηκαν χθες, Πέμπτη, κυρίως το απόγευμα η Ήπειρος, η Μακεδονία, τα
βορειότερα νησιά του Ιονίου και η Θεσσαλία.
Σήμερα, Παρασκευή (15/06/2018)
α. κατά διαστήματα τα νησιά του Ιονίου, η Ήπειρος, η δυτική Στερεά και η δυτική
Πελοπόννησος (κυρίως τα βόρεια τμήματα).
β. από τις μεσημβρινές ώρες η Μακεδονία, η Θεσσαλία και η κεντρική Στερεά.
γ. από τις απογευματινές ώρες σταδιακά η ανατολική Πελοπόννησος, η ανατολική
Στερεά, οι Σποράδες και η Εύβοια.

  

Αναλυτικά η πρόγνωση του καιρού από την Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία για
σήμερα Παρασκευή 15 Ιουνίου
Αττική
Καιρός: λίγες νεφώσεις που βαθμιαία θα αυξηθούν και από τις απογευματινές
ώρες θα εκδηλωθούν τοπικοί όμβροι ή μεμονωμένες καταιγίδες.
Άνεμοι: νότιοι νοτιοδυτικοί 3 με 5 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 21 έως 32 βαθμούς Κελσίου. Στα παραθαλάσσια η μέγιστη 2 με 3
βαθμούς χαμηλότερη.
Θεσσαλονίκη
Καιρός: νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικούς όμβρους και καταιγίδες. Τα
φαινόμενα πιθανόν να είναι κατά τόπους έντονα.
Άνεμοι: μεταβλητοί 3 με 4 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 19 έως 29 βαθμούς Κελσίου.
Μακεδονία, Θράκη
Καιρός: στη Μακεδονία νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και
καταιγίδες. Τα φαινόμενα από τις μεσημβρινές ώρες κατά τόπους θα είναι έντονα.
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Στη Θράκη λίγες
νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές ή μεμονωμένες καταιγίδες
κυρίως τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες.
Άνεμοι: μεταβλητοί 3 με 4 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 19 έως 30 βαθμούς Κελσίου. Στη δυτική Μακεδονία η ελάχιστη 2
με 4 βαθμούς χαμηλότερη.
Νησιά Ιονίου, Ήπειρος, δυτική Στερεά, δυτική Πελοπόννησος
Καιρός: νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και καταιγίδες κατά
διαστήματα ισχυρές. Προσωρινή ύφεση τη νύχτα.
Άνεμοι: μεταβλητοί 3 και στο νότιο Ιόνιο δυτικοί 4 με 5 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 19 έως 27 βαθμούς Κελσίου.
Θεσσαλία, ανατολική Στερεά, Εύβοια, ανατολική Πελοπόννησος
Καιρός: λίγες νεφώσεις που βαθμιαία θα αυξηθούν. Τοπικές βροχές και
σποραδικές καταιγίδες πρόσκαιρα ισχυρές θα εκδηλωθούν από τις μεσημβρινές
ώρες στη Θεσσαλία και την κεντρική Στερεά και από τις απογευματινές ώρες
στην ανατολική Πελοπόννησο, ανατολική Στερεά, Σποράδες και Εύβοια.
Άνεμοι: μεταβλητοί 3 με 4 και στα νοτιά νοτιοδυτικοί 5 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 16 έως 33 βαθμούς Κελσίου. Στα παραθαλάσσια η μέγιστη 2 με 4
βαθμούς χαμηλότερη.
Κυκλάδες, Κρήτη
Καιρός: λίγες νεφώσεις. Παροδικά αυξημένες με πιθανότητα τοπικών όμβρων
στην Κρήτη.
Άνεμοι: νότιοι νοτιοδυτικοί 4 με 5 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 22 έως 30 και στην Κρήτη κατά τόπους έως 31 βαθμούς Κελσίου.
Νησιά ανατολικού Αιγαίου, Δωδεκάνησα
Καιρός: λίγες νεφώσεις. Παροδικά αυξημένες
Άνεμοι: μεταβλητοί 3 με 4 μποφόρ και στα βόρεια νότιοι 4 με 5.
Θερμοκρασία: από 20 έως 33 βαθμούς Κελσίου.
Το Σαββατοκύριακο η κακοκαιρία θα επεκταθεί στο μεγαλύτερο μέρος της χώρας
-συμπεριλαμβανομένου της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης- με τα φαινόμενα να
είναι έντονα με πιθανότητα να συνοδεύονται από χαλαζοπτώσεις στις
ηπειρωτικές κυρίως περιοχές.
Το Σάββατο (16/06/2018)
α. κατά διαστήματα η κεντρική Μακεδονία, η Θεσσαλία, οι Σποράδες, η κεντρική και
ανατολική Στερεά, η Εύβοια και πιθανόν τα νησιά του βορείου και ανατολικού
Αιγαίου.
β. τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες η Ήπειρος, η υπόλοιπη Στερεά, η
υπόλοιπη Μακεδονία, η Πελοπόννησος, η Θράκη και πιθανόν τα νησιά του Ιονίου και
η Κρήτη.
Την Κυριακή (17/06/2018)
Κυρίως τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες όλα τα ηπειρωτικά, τα νησιά του
βόρειου και ανατολικού Αιγαίου, η Κρήτη και πιθανόν τα νησιά του Ιονίου (τα
νοτιότερα).
Τη Δευτέρα (18/06/2018) και την Τρίτη (19/06/2018)
Τις μεσημβρινές και απογευματινές κυρίως ώρες όλα τα Ηπειρωτικά, τα νησιά του
Αιγαίου και η Κρήτη.
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